Администрация ГУЗ СО «Балашовская стоматологическая поликлиника» просит Вас оказать содействие по привлечению молодых специалистов-стоматологов, а так же с опытом работы в наше учреждение. По состоянию на 01 января 2024 года поликлиника имеет возможность трудоустроить 10 врачей-стоматологов, всех специальностей, в том числе и врачей-стоматологов общей практики. У нас очень комфортные условия труда (презентацию прилагаем), достойная заработная плата.

В рамках реализации поручений Президента Российской Федерации в части выполнения целевых показателей по заработной плате, а также Постановления Правительства Саратовской области от 17.11.2023г. №1072-П «О поощрительных выплатах отдельных категорий работников областных государственных учреждений» минимальный размер заработной платы «молодого специалиста» составляет 39 250,00 рублей. Между тем размер средней заработной платы по врачебным специальностям по итогу 2023 года составил 72 509,30 рублей. Помимо достойной заработной платы учреждение готово производить компенсацию расходов аренды жилья.

Администрация учреждения приветствует желание работников повышать свои профессиональные навыки, готова производить оплату курсов, мастер классов ведущих лекторов – стоматологов, с оплатой всех командировочных расходов.

Учреждение имеет возможность производить оплату за обучение в ординатуре по специальности ранее согласованной с администрацией поликлиники.

