Государственное автономное учреждение здравоохранения «Брянская городская станция скорой медицинской помощи» (ГАУЗ БГССМП) нуждается в привлечении врачей скорой медицинской помощи, врачей-педиатров, врачей анестезиологов-реаниматологов для работы на подстанциях скорой медицинской помощи во всех районах г. Брянска.
	В рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем медицинских работников государственных учреждений здравоохранения Брянской области» (2018-2020 гг) государственной программы «Развитие здравоохранения  Брянской области» (2014-2020 гг) осуществляется предоставление субсидий из областного бюджета государственным бюджетным автономным учреждениям здравоохранения области на приобретение обьектов недвижимого имущества (жилых помещений) в государственную собственность Брянской области для предоставления их по договорам найма служебных жилых помещений участникам подпрограммы (врачам, не обеспеченным жилыми помещениями в соответствующем населенном пункте).
	В целях привлечения молодых специалистов для работы в государственном автономном учреждении здравоохранения «БГССМП» доводим информацию до сведения обучающихся в ординатуре по след специальностям: «Скорая медицинская помощь», «Педиатрия», «Анестезиология-реаниматология».
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