КОМИТЕТ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ                                                          ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ СТАЦИОНАРНОЕ        УЧРЕЖДЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ГРАЖДАН ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДОВ.
«Жирновский Дом-интернат для престарелых и инвалидов»

      ГБССУ СО ГПВИ «Жирновский Дом-интернат для престарелых и инвалидов срочно примет на постоянную работу врача-психиатра с законченным высшим проессиональном образованием с сертификатом врача-психиатра.

Заработанная плата выплачивается согласно Постановления правительства Волгоградской области от 26.03.2013 №128п «Об утверждении плана мероприятий «дорожный карты» «повышение эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения Волгоградской области на 2013-2018г». Должностной оклад -10075,00 рублей с доплатой за специфику работы , с выплатой за интенсивность и высокие результаты работы , за качество выполняемых работ ежемесячно. Кроме ежегодного оплачиваемого отпуска предоставляется дополнительный отпуск за работу во вредных условиях труда  продолжительностью 35 календарных дней. Досрочная пенсия. Предоставляется жилье (2-х комнатная квартира), коммунальные услуги оплачивает учреждение.
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