Просим Вас оказать содействие в сотрудничестве в рамках трудоустройства выпускников, а также прохождения практики старшекурсников Вашего учебного заведения вмуниципальном бюджетном учреждение «Центр молодежных инициатив Энгельсского муниципального района» на должность психолога.
Муниципальное бюджетное учреждение «Центр молодежных инициатив Энгельсского муниципального района» (далее Центр) является учреждением, реализующим государственную молодежную политику на территории Энгельсского муниципального района.
Основными целями деятельности Учреждения являются создание условий и возможностей для успешной социализации, и эффективной самореализации детей, подростков и молодежи, а также профилактика подростковых и молодежных правонарушений, и других асоциальных явлений.
На базе центра проводятся тренинги, семинары, лекции. Осуществляется профилактическая деятельность,ведется работа с молодежью по месту жительства, проводятся творческие мастер-классы, культурно-массовые мероприятия.

Условия работы:
График работы – с 8.30 до 17.30 часов, 5 на 2, полный социальный пакет, заработная плата –стартует от установленного значения МРОТ.
В соответствии с ТК РФ, испытательный срок продлится не более трёх месяцев. 
При возникновении дополнительных вопросов обращайтесь по телефону:8(8453) 56-88-75 – специалист по кадрам Коваленко Надежда Анатольевна.

