ФКУЗ «МСЧ МВД России по Калужской области»

В целях комплектования штата работников Федерального казенного учреждения здравоохранения «Медико-санитарная часть Министерства внутренних дел России по Калужской область» сообщаю Вам, что в данном учреждении имеются вакантные должности врачей по следующим специальностям: врач-хирург, врач-невролог, врач-гинеколог, врач-травматолог врач-рентгенолог.

Средняя заработная плата 69 тысяч рублей, оплачиваемые больничные листы, ежемесячные премии. На основании приказа МВД России от 27 августа 2008 года №751 работникам выплачивается материальная помощь к отпуску в размере двух окладов, имеющим квалификационную категорию, устанавливается надбавка к должности оклада в следующих размерах: по II квалификационной категории – 20 процентов; по I квалификационной категории - 30 процентов; по высшей квалификационной категории – 4- процентов. Ежемесячная процентная надбавка за непрерывную работу ( выслуга лет) в системе МВД России выплачивается к окладам в следующих размерах: 

От 1 до 2 лет – 5 процентов;
От 2 до 5 лет – 10 процентов;

От 5 до 10 лет – 20 процентов;

От 10 до 15 лет – 25 процентов;

От 15 до 20 лет – 30 процентов;

От 20 лет до 25 лет – 35 процентов;

От 25 лет и более – 40 процентов.

Также приглашаем граждан для прохождения службы на должностях среднего начальствующего состава в ФКУЗ « МЧС МВД России по Калужской области»: заместитель начальника военно-врачебной комиссии – врач, заместитель начальника поликлиники – врач, инспектор – врач. Сотрудникам предоставляется стабильная заработная плата, возможность профессионально роста, обеспечение вещевым имуществом, в том числе форменным обмундированием, бесплатное медицинское обслуживание, ежегодный оплачиваемый отпуск от 40 до 60 календарных дней, санитарно-курортное лечение в санаториях системы МВД, гарантированное получение служебного жилья, субсидии на покупку жилья, компенсация за найм жилого помещения, возможность выхода на пенсию при выслуге 20 лет службы в органах внутренних дел. Средняя заработная плата от 40 до 60 тысяч рублей.
В связи с вышеизложенным, прошу Вас, довести данную информацию до студентов выпускных курсов и ординаторов.

Контактный телефон: (8-4842) 50-11-13, специалист по работе с личным составом группы кадров Волохатая Ольга Владимировна.
