Информируем Вас, что ФГКУ «1469 Военно-морской клинический госпиталь» Минобороны России готово принять выпускников ординатуры Вашего ВУЗа для работы на должностях гражданского персонала Министерства обороны Российской Федерации по различным специальностям с предоставлением материальных льготных условий по программе «Земский доктор» Мурманской области. В соответствии с программой «Земский доктор» Мурманской области предусмотрены соответствующие выплаты: для врачей-специалистов в размере 2 миллиона рублей, для среднего медицинского персонала 1 миллион рублей с отработкой по занимаемой должности 5 лет.
Вместе с тем, в соответствии с протоколом совещания у заместителя Руководителя Аппарата Правительства Российской Федерации от 01.02.2023 г. № ЩЛ-П12-9пр, в Главном военно-медицинском управлении Министерства обороны Российской Федерации организована работа по истребованию в 2024 году мест целевого приёма для подготовки в ординатуре выпускников медицинских ВУЗов по наиболее востребованным специальностям с последующим трудоустройством в подчинённых военно-медицинских организациях.

Прошу довести данную информацию до обучающихся Вашего Вуза.

Выпускники ординатуры, изъявившие желание трудоустроиться в ФГКУ «1469 Военно-морской клинический госпиталь» Минобороны России по программе «Земский доктор» Мурманской области, а также студентов, желающих пройти целевую подготовку в ординатуре по востребованным специальностям, с последующим их трудоустройством на должности врачей-специалистов и сотрудников среднего медицинского звена в качестве гражданского персонала МО РФ главного госпиталя Северного флота, прошу сообщить по адресу: 184606, улица Мурманское шоссе, д. 1, г. Североморск, Мурманская область, ФГКУ «1469 ВМКГ» Минобороны России.
Тел/факс 8-(815-37)-6-32-92, 5-16-58.

Тел. заместитель начальника госпиталя по МЧ 6-32-23,

Начальник отдела кадров и строевой 6-32-20.

