АДМИНИСТРАЦИЯ

Никифоровского района Тамбовской области

      пл. Ленина, д. 1, р.п. Дмитриевка 393000, 


телефоны (47536) 3-73-33, факс (47536) 3-84-01

Е-mail: post@r36.tambov.gov.ru
ОКПО 2091410, ОГРН 1026800636598, ИНН/КПП 6811003003/681101001

	      Одна из главных проблем в Никифоровском районе Тамбовской области  стала кадровая проблема в медицинской отрасли и закрепление медицинских специалистов на селе. Ситуация, сложившаяся в отрасли, следующая: общая укомплектованность кадрами в медицинских учреждениях района  составляет 52%. Кадровая потребность по врачам составляет 12 специалистов, среднего медперсонала – 10 специалистов. Не смотря на целый комплекс мер – это подъемные для молодых врачей на селе в размере 1 млн рублей («Земский доктор»), предоставление жилья, предоставление земельных участков, субсидии на строительство жилья, освобождение от коммунальных платежей и так далее , за 2016 год в район удалось привлечь только одного врача. В связи со сложившейся кадровой проблемой, большая просьба провести профориентационную работу с выпускниками Саратовского Государственного Медицинского Университета  им. Разумовского, направленную на содействие трудоустройству в Никифоровском районе Тамбовской области.

Потребность в кадрах :

Врачи: врач-терапевт (2 чел.), врач- терапевт  участковый (2 чел.), врач клинико-диагностической лаборатории, врач–офтальмолог, врач- оториноларинголог, врач-рентгенолог, врач-эпидемиолог, врач ВОП. 

Средний медицинский персонал: зав. ФАП- фельдшер (медсестра, акушерка)-7 чел,медсестра ВОП-1 чел., медсестра поликлиники-1 чел.




 Заместитель главы

 администрации района
Т.Ю.Березина

47536(38646)
