В настоящее время в Государственном областном автономном учреждении здравоохранения «Оленегорская городская стоматологическая поликлиника» (Мурманская область, г. Оленегорск) имеются следующие вакантные должности: 

· врач-стоматолог.

При трудоустройстве будут произведены все предусмотренные Трудовым кодексом Российской Федерации выплаты, предоставлены гарантии и компенсации для лиц, работающих в районах Крайнего Севера и иные выплаты, в том числе:

· единовременное пособие в размере 6 должностных окладов при устройстве на работу впервые после окончания профессиональной образовательной организации;

· 20% надбавка к должностному окладу в течении первых трех лет работы после окончания профессиональной организации, как специалисту, не имеющего медицинского стажа, дающего право на получение надбавки за продолжительность непрерывной работы;

· единовременное пособие в размере 2 должностных окладов в связи с переездом в район  Крайнего Севера. 

Специалистам, трудоустроившимся в учреждение, предоставляется служебное жилье (квартира). 

 Предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск в количестве 66 календарных дней. В соответствии с законодательством 1 раз в 2 года производится компенсация расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска (отдыха) и обратно работнику, а также неработающим членам семьи.

Так же возможно трудоустройство на квотируемые рабочие места с получением единовременной компенсационной выплаты в размере 1 миллион рублей.

При возникновении вопросов можно обращаться: 

контактное лицо — Андреева Евгения Викторовна — главный врач, тел. 8(81552)51-100, 51100@Olstom.ru
контактное лицо — Хромых Дарья Валерьевна — специалист по кадрам, тел. 8(81552)52-487, hdw2016@yandex.ru 
