Руководство Федерального казенного учреждения «Исправительная колония №4» Федеральной службы исполнения наказания просит оказать содействие в укомплектовании должности начальника филиала «Медицинская часть №4» Федерального казенного учреждения здравоохранения «Медико-санитарная часть №16» Федеральной службы исполнения наказания. 

Требования к кандидату на службу по контракту мужчин: возраст до 35 лет, отслуживших в Вооруженных Силах РФ, имеющих высшее образование, с категорией годности по военному билету А,Б.

К основным обязанностям начальника медицинской части относится: оказание квалифицированной медицинской помощи по своей специальности, контроль за санитарно-гигиеническим состоянием прилегающей к учреждению территории и вспомогательных объектов, качество обследования и лечения больных стационара медицинской части, проверка правильности ведения медицинской документации, изучать и внедрять в практику новые методы профилактики, диагностики и лечения, согласно нормативным документам организация работы по контролю качества и безопасности медицинской деятельности, соблюдение правил служебного распорядка, осуществление текущего и перспективного планирования работы медицинской части.
Сотрудники уголовно-исполнительной системы обеспечиваются следующими гарантиями: стабильное, достойное денежное довольствие, увеличивающееся в зависимости от стажа службы и условий ее прохождения, льготное исчисление выслуги лет для назначения пенсии (1 месяц службы за 1,5 месяца) право на пенсию за выслугу лет наступает независимо от возраста уже после 13,5 лет службы в уголовно-исполнительной системе, предоставление очередного ежегодного оплачиваемого отпуска – от 30 календарных дней, выплата материальной помощи в размере 1 оклада денежного содержания ежегодно при уходу в очередной ежегодный отпуск и другие.
Тел: (8555) 49-92-69

