Администрация городского округа Серпухов Московской области приглашает к сотрудничеству по трудоустройству выпускников в государственные учреждения здравоохранения Московской области, расположенные на территории городского округа Серпухов.
В настоящее время ГБУЗ МО «Серпуховская центральная районная больница» испытывает острый кадровый дефицит в участковых терапевтах и педиатрах.
Заработная плата терапевта и педиатра, начинающего трудовую деятельность составляет от 32 тыс.руб.
Для привлечения медицинских кадров со стороны медицинской организации представляется, дополнительные стимулирующие выплаты, полный социальный пакет, обучение и повышение квалификации за счет средств работодателя, возможность получения губернаторской доплаты в размере 32 тыс.руб.ежемесячно, участие в «Социальной ипотеке», в качестве меры социальной поддержки в течение 3х лет непрерывной работы ежемесячно выплачиваются денежные средства в размере 3 тыс.рублей.
Со стороны администрации Серпухова осуществляются поддержка медицинских работников, трудоустройвшихся в медицинские организации города, такие как:
- предоставление служебного жилья для медицинских работников.
- компенсационные выплаты врачам за наем (поднаем) жилого помещения в размере 50% стоимости найма жилого помещения, но не более 15 тыс.руб.
- единовременная выплата врачам-педиатрам участковым, врачам-терапевтам участковым и врачам-специалистам, трудоустройвшимся в ГБУЗ «Серпуховская центральная районная больница» и ГБУЗ МО «Серпуховская городская больница им. Н.А. Семашко» в размере 100 тыс.рублей.
Данные меры разработаны для медицинских работников с целью привлеченияих для работы в городской округ Серпухов, что позволяет обеспечить более доступную и качественную медицинскую помощь жителям города.

По вопросам трудоустройства обращаться в МКУ «Управление по обеспечению социальных гарантии» Администрации городского округа Серпухов по тел: 8(4967)39-54-56, эл.почта: mkuzdrav@mail.ru
