ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ                          

                                        МОСКОСКОЙ ОБЛАСТИ 
                   «СИНЬКОВСКАЯ УЧАСТКОВАЯ БОЛЬНИЦА»
ГБУЗ МО «Синьковская участковая больница» приглашает на работу следующих специалистов:

-врача общей практики (семейного врача) с заработанной платой:

для молодого специалиста от 34800 руб., для специалиста ,имеющего стаж от 3 лет и более – от 42280 до 60000 руб. плюс стимулирующие выплаты за проф.осмотры, диспансеризацию. Имеется возможность подработки в виде дежурств по больнице.

-врача-терапевта участкового – с заработанной платой: для молодого специалиста от 34 100 руб., для специалиста имеющего непрерывный стаж более трех лет и более- от 41330 руб., до 66368 руб. плюс стимулирующие выплаты за проф.осмотры, диспансеризацию. Имеется возможность подработки в виде дежурств по больнице.
-врача-педиатра участкового – с заработанной платой : для молодого специалиста от 34 100 руб., для специалиста имеющего непрерывнй стаж работы более трех лет и более – 41330руб., до 66368 руб. плюс стимулирующие выплаты за проф.осмотры, диспансеризацию. Имеется возможность подработки в виде дежурств по больнице.

Повышение процентной надбавки к заработанной плате в зависимости от непрерывного стажа работы в Синьковской больнице: 3 года -30%; 5 лет – 45%; 7 лет – 60%.

Возможно участие в программах « Социальная ипотека» (подробности можно прочитать на сайте больницы www.bolnitsa-sinkovo.ru) , «Земский доктор» (специалистам до 50 лет гражданам России выплачивается единовременное пособие в размере 1 миллиона рублей). По Федеральной целевой программе « Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 г.г. и на период до 2020 г.». имеется возможность приобретения жилья за 1/3 его стоимости.
Оказывается социальная поддержка специалистам в виде частичной компенсации аренды жилья. Возможно предоставление общежития.

ГБУЗ МО « Синьковская участковая больница» расположена в зеленом , ухоженном поселке городского типа Новосиньково в 60 км от г. Москвы (Дмитровское шоссе) и в 15 км от города Дмитрова. На территории поселка имеется три детских сада , две средние школы , колледж, физкультурно-оздоровиительный комплекс , дворец культуры, водоем с обустроенным пляжем.
Контакты:

тел. 8-496-229-63-22- главный врач Вылегжанина Лариса Александровна

тел. 8-496-229-63-25- зам.главного врача по мед.части Сенюк Галина Викторовна

тел.8-496-229-63-25 – специалист по кадрам Богдалова Надежда Юрьевна

email: zdravsinkovo@mail.ru
