Бюджетному учреждению  Ханты-Мансийского автономного округа – ЮГРЫ «Лангепасская городская больница» которое расположено в городе Лангепасе, срочно требуются специалисты по следующим специальностям:
- Врач-терапевт (стационар)
- Врач – терапевт участковый
- Врач оториноларинголог поликлиники
- Врач травматолог-ортопед поликлиники
- Заведующий врачебной амбулаторией (с.Локосово)
По указанным специальностям возможно трудоустройство (по согласованию с главным врачом) по программе «Земский доктор», с выплатой 2-х миллионов рублей, если специалист:
- имеет высшее медицинское образование, сертификат специалиста;
- гражданство РФ;
- не имеет финансовых обязательств по целевому обучению;
- прибывает из города, численностью свыше 50 тыс.населения.
Кроме этих специалистов требуются:
- врач скорой медицинской помощи,
- врач-рентгенолог,
- врач-кардиолог,
- врач функциональной  и ультразвуковой диагностики,
- врач-психиатр.
-врач клинический фармаколог,
- врач-детский хирург,
- врач по медицинской реабилитации,
- врач-невролог.
Город Лангепас один из благоустроенных северных городов Ханты-Мансийского автономного округа Югры, с населением 45 тыс.человек, развитой инфраструктурой, социальной сферой и автодорогами федерального значения. Расположен между крупными городами Сургутом (130 км) и Нижневартовском (100 км), в живописной местности, приравненной к районам крайнего севера, в связи с чем, применяется к заработной плате районный коэффициент – 70%, за стаж работы – надбавка до 50%, к отпуску предоставляется 16 дополнительных календарных дней, единовременная выплата в размере 2х окладов. Выплачиваются компенсационные и стимулирующие выплаты. При наличии финансовых средств выплачиваются квартальные премии. Средняя заработная плата врачей составляет около 100000 рублей. Головная градообразующая структура – территориально производственное предприятие «Лангепаснефтегаз» ООО «Лукоил-Западная Сибирь»
БУ «Лангепасская городская больница» - многопрофильное учреждение, состоит из:
 Отделения медицинской реабилитации (отдельное здание)
Стационары всех направлений (педиатрическое, терапевтическое, хирургическое, гинекологическое, родильное, неврологическое, инфекционное, реанимационное отделения), которые размещены в недавно построенных, хорошо оборудованных и оснащенных помещениях;
Поликлиника
Детская поликлиника,
Консультативно-диагностическая поликлиника,
Врачебая амбулатория в с. Локосово.
Город Лангепас – один из городов в округе, где нет проблемы с местами в детские дошкольные учреждения, имеется реабилитационный центр для детей с ограниченными возможностями.
Жилой фонд города, в основном, состоит из зданий КПД, практически отсутствует деревянный жилой фонд, отсутствуют балки. Медицинская организация собственного жилого фонда не имеет, но возможна компенсация оплаты арендованного жилья, предоставление жилого помещения.
Дополнительные вопросы и свое решение направлять:
На эл.почту Lhospital@gblangepas.ru
Факс 8(34669)23529 
Тел: 8(34669)20345
