Для работы в Калининградской области Государственного бюджетного учреждения Здравоохранения « Детская областная Калининградская больница» требуются сотрудники(имеющие высшее, послевузовской профессиональное образование (интернатура и ординатура), сертификат специалиста) следующих специальностей:

- Врач ультразвуковой диагностики

- Врач-невролог

- Врач клинической лабораторной диагностики

- Врач офтальмолог

- Врач анестезиолог-реаниматолог

- Врач-педиатр

- Врач-травматолог-ортопед

- Врач - детский кардиолог

- Врач-детский хирург

- Врач функциональной диагностики

-Врач-диетолог

- Врач-гастроэнтеролог

Калининградская область создала мощную систему стимуляции постоянного притока молодых специалистов: В соответствии с Постановлением КО №10 от 17.01,19 г. и приказ МЗ КО №25 от17,01,19 г., предоставляется: единовременная выплата при первом трудоустройстве в государственное бюджетное учреждение Калининградской области, компенсация расходов на оплату найма жилого помещения в течении трех месяцев.
ГБУЗ «Детская областная Калининградская больница» гарантирует молодому специалисту трудоустройство, официальную заработную плату, полный социальный пакет, надежность и уверенность в завтрашнем дне, отзывчивость и содействие в скорейшей реабилитации в своей профессии, индивидуальное внимание к каждому сотруднику. 

Контакты: 236017 г. Калининград, ул. им. Д.М. Донского 23. тел/факс (4012)21-72-33, E-mail: Dob@infomed39.ru 
Главный врач А.М. Маляров

