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Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Городская поликлиника №1 города Новороссийска» министерства здравоохранения Краснодарского края (далее – учреждение) приглашает на работу выпускников Вашего ВУЗа по следующим специальностям;

- врач-терапевт участковый – заработная плата 80 000 тысяч рублей, имеется возможность выделения земельного участка согласно краевому законодательству для индивидуального жилищного строительства (закон Краснодарского края 3232-КЗ от 23.07.2015г.);

- врач паллиативной медицинской помощи – заработная плата 70 000 тысяч рублей; 

- врач-кардиолог – заработная плата 80 000 тысяч рублей; 

- врач-невролог – заработная плата 80 000 тысяч рублей;

- врач-оториноларинголог – заработная плата 80 000 тысяч рублей;

- врач-уролог – заработная плата 80 000 тысяч рублей;

Восполнение дефицита кадров с вышеуказанными специальностями позволит значительно повысить качество оказания медицинской помощи жителям г. Новороссийска.

Город – герой Новороссийск расположен на берегу Черного моря, при этом, не являясь курортом, имеет развитую туристическую инфраструктуру. Граничит с Анапским, Геленджикским и Крымским районами, краевая столица — Краснодар находится в ста километрах.

Новороссийск придется по праву каждому: красивый, благоустроенный город с благоприятным субсредиземноморским климатом и живописной природой. Население города составляет около 300 тысяч человек.

В свою очередь, наше учрежление являстся 2-м по величине среди медицинских организаций г. Новороссийска, оказывающих первичную медико-санитарную помощь, численность прикрепленного населения составляет свыше 60 тысяч человек.

Наше учреждение расположено в самом сердце города - героя Новороссийска, в шаговой доступности школы, детские сады торгово - развлекательные центры, жилая застройка, остановки общественного транспорта, следующего в любую точку города, парки, скверы, набережная.

Для медицинских работников города предусмотрены меры социальной поддержки: компенсация найма жилья до 5 тыс. рублей ежемесячно, предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства, а также прорабатывается вопрос предоставления служебных жилых помещений.
