Государственное учреждение здравоохранения Саратовской области «Марксовская районная больница» информирует о наличии вакантных должностей, при замещении которых в рамках программы «Земский доктор» будут осуществляться единовременные выплаты в размере 1 млн. рублей:
· врач-терапевт участковый в поликлинике – 3 ставки, 
· врач общей практики (семейный врач) – 2 ставки,
· врач-хирург поликлиники 1 ставка,
· врач-хирург хирургического отделения стационара – 2 ставки, 
· врач-офтальмолог поликлиники – 1 ставка, 
· врач-оториноларинголог поликлиники – 1 ставка. 
Договор на предоставление единовременной компенсационной выплаты будет заключаться с медицинским работником, заключившим договор с ГУЗ СО «Марксовская РБ» на условиях полного рабочего дня (полная ставка) с продолжительностью рабочего времени, установленного в соответствии со статьей 350 ТК РФ, с выполнением трудовой функции на должности, включенный в программный реестр. В данной программе принимают участие медицинские организации, расположенные в сельской местности, либо рабочих поселках, либо поселках городского типа, либо в городах с населением до 50 тыс. человек, в связи с этими условиями можно трудоустроится и работать в городе Маркс. Трудовой договор может быть заключен с медицинским работником, имеющим высшее медицинское образование и возраст до 50 лет.
Кроме того в рамках реализации программы «Земский доктор» врачам, прибывающим на работу будет установлена заработная плата не ниже областного целевого показателя в размере 39 600 рублей в месяц, органами местного самоуправления будет предоставлено служебное жильё и льгота по оплате коммунальных услуг в размере 50 процентов.
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