Федеральное казенное учреждение здравоохранения «Медико-санитарная часть №68 Федеральной Службы Исполнения Наказаний» приглашает на службу (работу) в уголовно-исполнительную систему граждан с высшим медицинским образованием.
Одним из приоритетных направлений в Федеральной службе исполнения наказаний является повышение престижа службы и социальной защищенности сотрудников уголовно-исполнительной системы, членов их семей: строится жилье, предоставляются субсидии на приобретение и строительство жилья широко применяется практика морального и материального стимулирования. С 1 января 2013 г. денежное довольствие сотрудников уголовно-исполнительной системы повышено в 1,8 раза.

На сегодняшний день в филиале, находящегося на территории Лечебного исправительного учреждения №7 УФСИН России по Тамбовской области для содержания лиц, больных алкоголизмом и наркоманией, имеются вакантные должности начальствующего состава: начальник медицинской части – врач, заведующим наркологическим отделением врач-психиатр.
При приеме на службу на должность начальника медицинской службы устанавливается оклад 20000 рублей, присваивается звание «лейтенант внутренней службы» - 10000 рублей (предельное звание по должности майор – 11500 рублей), ежемесячная премия в размере 25% должностного оклада – 5000 рублей, ежемесячная надбавка за особые достижения в службе в размере 20% - 4000 рублей; ежемесячная надбавка за работу с вредными и (или) опасными условиями труда в размере 25% - 5000 рублей = 44000 рублей.

Кроме того, сотрудникам УИС устанавливаются дополнительные выплаты за стаж службы (выслугу) лет от 10 до 40%; надбавка к должностному окладу за квалификационное звание от 5 до 30%; материальная помощь в размере не менее одного оклада денежного содержания в год.

В выслугу лет для назначения пенсий уволенным со службы сотрудникам, засчитывается на льготных условиях, как один месяц службы за полтора месяца, и другие социальные гарантии, установленные для сотрудников уголовно-исполнительной системы.

Среднемесячная заработная плата заведующего наркологическим отделением врача-психиатра (наркологическое отделение на 25 коек) составляет: оклад 8500 рублей, повышение должностного оклада за особые условия труда 50% - 4250 рублей, ежемесячная надбавка за работу с вредными и (или) опасными условиями труда в размере 25% - 2125 рублей, надбавка за сложность, напряженность и специальный режим работы (устанавливается от повышенного должностного оклада) в размере 40% - 5950 рублей = 20825 рублей.
Предусмотрены также дополнительные выплаты: премии, надбавки за стаж работы в УИС и иные выплаты, предусмотренные для медицинских работников (за непрерывный стаж в здравоохранении, надбавка за квалификационную категорию).

Почтовый адрес ФКУЗ МСЧ-68: 392008, г.Тамбов, проезд Монтажников д.4 «б»

Схема проезда: район завода «Пигмент», из центра троллейбус №3, №5, автобус №32 до конечной остановки.

Контактные телефоны: начальник ФКУЗ МСЧ-68 ФСИН России: 8(4752) 788219

Секретариат: 8(4752) 788218

  Отдел кадров: 8(4752) 788217
